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Palindromy
Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
Některá políčka v tabulce jsou spojena šedou čarou. Čísla na této čáře tvoří tzv. palindromy. To znamená, že když 
je přečteme z jednoho či druhého konce, půjdou čísla po sobě stejně. Např. 4-2-7-5-7-2-4  nebo 3-5-6-6-5-3. 

Extraregiony
Platí pravidla klasického sudoku: Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla 
neopakovala v žádném řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
V každé tabulce jsou navíc šedými políčky vyznačené další oblasti (regiony). V každé této oblasti se čísla také neopakují, 
tj. čísla 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého se v každé oblasti vyskytují přesně jednou. 
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Příklad zadání

Příklad řešení
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Stany
Ke každému zadanému stromu nakresli do některého ze sousedních políček jeden stan. Stany nesmí být těsně 
vedle sebe, těsně nad sebou ani v políčkách, které mají společný roh (tj. stany se nedotýkají stranou  ani 
diagonálně). Čísla mimo tabulku udávají počet stanů v daném řádku nebo sloupci. 
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Sikaku
Rozděl tabulku na čtverce nebo obdélníky tak, aby se nepřekrývaly, žádné políčko nezbylo a každý čtverec nebo 
obdélník obsahoval přesně jedno číslo. Toto číslo udává obsah daného čtverce nebo obdélníku (tj. počet políček  
uvnitř).
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